

«НЕХАЙ ПРАПОР НАШОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ГОРДО МАЙОРИТЬ У МИРНОМУ НЕБІ УКРАЇНИ!» -

ГОЛОВА КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ
МОЛОДИХ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ ЄВГЕН КОРОТОБАЙ

16 серпня 2019 року у приміщенні Мін'юсту відбулось урочисте засідання Координаційної ради молодих юристів України, на якому, зокрема, молоді правники представили план своєї роботи на II півріччя 2019 року.

Протягом тисячі років Україна йшла до самостійності, національного відродження, духовної свободи, долаючи численні перепони на шляху до права мати свою державу. Цього року виповнюється 28 років, як наша країна здобула Незалежність. І сьогодні так важливо не втратити омріяну свободу, віру людей в процвітання і щасливе майбутнє України! Великі надії народу у становленні нашої молоді держави покладаються саме на молодь як уособлення кмітливого розуму, палкої жаги до знань, козацької сили та духу.

В юридичній галузі, окрім досвіду, чи не найбільше цінується активна позиція. Тож залучення до правової сфери молодих фахівців, які формуватимуть нове покоління юристів, завжди залишається актуальним. Для акумулювання зусиль молодих правників при Міністерстві юстиції України було

створено Координаційну раду молодих юристів України, що ініціює чимало правоосвітніх проєктів або активно долучається до правовиховних заходів Мін'юсту.

Координаційна рада молодих юристів України при Міністерстві юстиції України є консультативно-дорадчим органом при Міністерстві юстиції України, який створено з метою узгодження зусиль молодих юристів в утвердженні високої ролі професії юриста в Україні, координації діяльності, пов'язаної з підвищенням якості підготовки фахівців у галузі права, залучення молодих правників до нормотворчих процесів, здійснення правоосвітньої та правовиховної роботи, формування активної позиції нового покоління юристів. Координаційна рада здійснює свою діяльність на громадських засадах, дотримуючись



принципів добровільності, рівності її членів, законності, відкритості та гласності.

Серед членів Координаційної ради молодих юристів України на засіданні були й представники Координатора проектів ОБСЄ в Україні, Національної асоціації адвокатів України, АО «Юскутум», АО «Овчаров та партнери», Міністерства освіти і науки України, Нотаріальної палати України, Асоціації юридичних клінік України, Асоціації медіаторів України, видавничої організації «Юрінком-Інтер», Юридичної газети тощо.

Урочисте засідання відкрив голова Координаційної ради молодих юристів України Євген Коротобай, який у своєму виступі розповів про результати роботи КРМЮ у I півріччі 2019 року та презентував план роботи КРМЮ на II півріччя поточного року.

Євген Коротобай зазначив, що планується проведення таких заходів, які вже стали традиційними: Форум молодих юристів України, Всеукраїнський конкурс «Молодий правник року», Всеукраїнський тиждень права. Свою діяльність також продовжуватимуть і Всеукраїнські правничі школи (IX Всеукраїнська правнича школа з альтернативних методів вирішення спорів (медіація), XVI Всеукраїнська правнича школа з судочинства, IX Всеукраїнська правнича школа з альтернативних методів

вирішення спорів (арбітраж), IV Всеукраїнська парламентська правнича школа.

Готує Координаційна рада молодих юристів України й багато нових проектів, серед усього, з питань гендерної рівності. Зокрема, будуть організовані експертні групи з питань реформування виборчого процесу, реформування судочинства, покращення юридичної освіти та забезпечення гендерної рівності.

Зважаючи, що на Координаційну раду молодих юристів України покладена розробка спеціальних освітніх програм та проектів для учнівської та студентської молоді з метою підвищення рівня їх правової обізнаності, КРМЮ у II півріччі 2019 року проводитиме чимало різних конкурсів та круглих столів і семінарів: конкурс на найкращий проект Всеукраїнського правового заходу між КРМЮ регіонів, Національний конкурс наукових робіт «Громадянське суспільство: світові традиції та вітчизняні реалії», Міжнародний правничий конкурс імені В. М. Корецького, круглий стіл: «Удосконалення правового регулювання для розвитку відповідального батьківства в Україні», семінар з питань застосування інституту конституційної скарги, круглий стіл: «Протидія сексуальним домаганням на робочому місці: проблеми правозастосовчої практики», круглий стіл: «Позитивні дії як шлях до подолання гендерної дискримінації (міжнародна та національна практика)».

А також Координаційна рада молодих юристів України при Міністерстві юстиції України планує брати участь в інших заходах, серед яких: Всеукраїнський правовий ВІП-турнір («ВІП – Високоінтелектуальний правник»), Турнір з міні-футболу «Кубок Всеукраїнського тижня права 2019», Благодійна акція «Правники – дітям».

У II півріччі 2019 року КРМЮ будуть проведені і VIII З'їзд Координаційних рад, З'їзд лідерів студентського самоврядування «Нова юридична освіта», ініціатива «Young Lawyers Club».

Кульмінацією урочистого засідання стало вручення головою Координаційної ради молодих юристів України вітальних листів Міністерства юстиції України та подяк Координаційної ради молодих юристів

України при Міністерстві юстиції України активним її членам, партнерам та спонсорам з нагоди Дня Незалежності України.

Серед іншого члени Координаційної ради молодих юристів України, які займаються адвокатською практикою, були відзначені подяками Національної асоціації адвокатів України. А члени КРМЮ, партнери та спонсори нагороджені подяками Інституту політико-правових та релігійних досліджень і Громадської організації «Міжнародна правозахисна асоціація «Народний адвокат».

Наприкінці заходу голова Координаційної ради молодих юристів України Євген Коротобай подякував молодикам урочистого засідання за плідну співпрацю та побажав успіхів у подальшій роботі. ■

КООРДИНАЦІЙНА РАДА МОЛОДИХ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ ЩИРО ВІТАЄ ВСІХ З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!

БАЖАЄМО ВІД ВСЬОГО СЕРЦЯ ВАМ МІЦНОГО ЗДОРОВ'Я, ВЕЛИКОГО РОДИННОГО ЩАСТЯ,
МИРУ, ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ, ЗЛАГОДИ ТА ДОБРОБУТУ.
НЕХАЙ КОЖЕН ДЕНЬ ВАШОГО ЖИТТЯ БУДЕ СПОВНЕНИЙ РАДІСТЮ, ТЕПЛОМ І НОВИМИ ЗДОБУТКАМИ,
А ВАШІ ДОБРІ СПРАВИ ПРИМНОЖАТЬ СЛАВУ РІДНОЇ УКРАЇНИ.
НЕХАЙ ПРАПОР НАШОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ГОРДО МАЙОРИТЬ У МИРНОМУ НЕБІ УКРАЇНИ!

